
Nove naloge tudi za hišne svete in DPO v krajevnih skupnostih

Podružbljanje
obrambe in zaščite
Prejšnji teden sta se na skupni seji sestah koordinacijski odbor za splošno Ijudsko ob-
rambo in komisija za družbeno samozaščito pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Cen-
ter. Razprava je tekla predvsem o pripravai na problemsko konferenco o družbeni sa-
mozaščiti in splošni Ijudski obrambi.

O tem, kako napreduje ures-
nieevanje in izvajanje družbe-
ne samozaščite v delovnih or-
ganizacijah, šolah in drugod v
naši občini, za sedaj še ni po-
polnih podatkov. Šele ko bodo
ti zbrani in obdelani, se bo po-
kazala celovita problematika in
trenutno stanje na področju
družbene samozaščite. Na taJii
podlagi bo potem mogoče or-
ganizirati tudi problemsko kon-
ferenco.

Čland koordinacdjskega odbo-
ra so se dogovorili, da morajo
Zveza komunistov, sindikati,
Socialistična zveza delovnega
ljudstva in Zveza socialistične
mladine SlovenAje, na občinskd
ravni pripraviti vprašalnike o
tem, kako se izvaja zakon o
družbeni samozaščiti v krajev-
nih skupnostih in kako se iz-
vaja zakon o družbeni samo-

zaščiti, vainosti in notranjih
zadevah. Nanj bodo odgovori-
le vse družbenopolitične orga-
nizacije in za družbeno samo-
zaščito, pristojni organi v kra-
jevnih skupnostih, delovnih or-
ganizacijah, šolah, družbenih
organizacijah itd. Podatki, to
je odgovori, morajo bitd zbra-
ni in obdeland do 20. marca,
zatem pa bo sklicana problem-
ska konferenca.

Posebno pomembino pri izva-
janju družbene samozaščite je
akbiviranje hišrah. svetov in po-
verjenikov crvilne zaščite po hi-
šah. Samoupravna stanovanj-
ska skupnost je svojoas spro-
žila vprašanje ustanavljanja
hisnih s-vetov, ker _je to terjal
nov način gospodarjenja s sred-
stvi v lasti hišnega sveta. Sedaj
pa so pred hišnimi sveti že
nove naloge, saj so prav ti

najneposrednejši uresničevalci
družbene samozaščite v krajev-
nih skupnostih. Potrebno bo
pregledati tudi komplete orod-
ja za civilno zašoito ter doku-
pibi tisto opremo, ki še manjka.

V krajevnih skupnostih bodo
organizirani seminarji o druž-
beni samozaščiti, in sicer 25.
in 26. februarja KS Poljane,
Stara Ljubljana, Stari Vodmat
in Kolodvor, 4. in 5. marca pa
bo za KS Ajdovščino, Gradišče,
Prule in Tabor. Udeležiti se ga
bodo morali predstavniki druž-
benopolitičnih organizacij v
krajevnih skupnostih, predsed-
niki samoupravnih teles in čla-
ni odbora za-ljudsko obrambo,
varnost in družbeno samoza-
ščito v krajevni skupnosti.
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